
 

 

 

Шановні організатори, 

учасники конференції! 

 

Щиро вітаю вас із початком роботи 

науково-практичної конференції «Медико-

психологічні аспекти реабілітації і абілітації в 

епоху турбулентності», що присвячена 30-річчю 

від дня заснування Державного закладу 

«Науково-практичний медичний реабілітаційно-

діагностичний центр Міністерства охорони 

здоров’я України».  

У цьому році наша держава відзначила свій ювілей з Дня своєї незалежності.  

30  років Україні! 

30 років «Науково-практичному медичномуреабілітаційно-діагностичному 

центру Міністерства охорони здоров’я України»! 

25 років Конституції України та Конституційному Суду України! 

Конституція України – Основний Закон України, що забезпечує права і свободи 

людини у суверенній, незалежній, демократичній, соціальній, правовій державі.  

Насамперед хочу висловити вдячність організаторам цього заходу – особисто 

Панченку Олегу Анатолійовичу – професору,доктору медичних наук, доктору наук з 

державного управління, заслуженому лікарю України, директору Державного закладу 

«Науково-практичного медичного реабілітаційно-діагностичного центруМіністерства 

охорони здоров’я України». У такий складний для всього світу час, у пору боротьби з 

пандемією, ви маєте можливість організувати якісний науковий захід та об’єднати 

зусилля науковців і практиків у розв’язанні проблемних питань медичної галузі.  

Дуже символічним є присвячення тематики конференції саме 30-й річниці від 

дня заснування Державного закладу «Науково-практичний медичний реабілітаційно-

діагностичний центр Міністерства охорони здоров’я України», адже це одна з 

провідних установ, що надає спеціалізовану та високоспеціалізовану медичну 

реабілітаційну й медико-психологічну допомогу з впровадженням новітніх медичних 

інформаційних технологій.  

Отже, отримавши чудову нагоду, хочу висловити найщиріші слова вдячності та  

привітати з 30-тою річницею від дня заснування Державного закладу «Науково-

практичний медичний реабілітаційно-діагностичний центрМіністерства охорони 

здоров’я України». 

Від початку воєнного конфлікту на сході України ваш Центр активно сприяє 

вдосконаленню форм і методів організації медико-психологічної допомоги населенню 

зони проведення Операції Об’єднаних сил. 

Україна, як і весь світ, перебуває в умовах боротьби з пандемією. Очевидно, що 

пандемія COVID-19 залишить після себе шлейф психологічних/психічних порушень, 

фізичних розладів, які зумовлять довгостроковий вплив на психічне здоров’я 

та потребуватимуть реабілітації.  

Відповідно до статті 3 Конституції України людина, її життя і здоров’я, честь і 

гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною 

цінністю, тому на державу лягає особливий обов’язок забезпечення та вирішення 

медико-соціальних проблем своїх громадян, а також реформування державного 



управління за допомогою систем надання медико-психологічної реабілітаційної та 

абілітаційної допомоги. 

Конституційний Суд України щоденно стоїть на варті Конституції України та 

прав людини, а медичні працівники – на захисті здоров’я громадян. 

Сучасний світ дуже стрімко розвивається, інформаційні технології дедалі 

активніше впроваджуються не лише в усі сфери діяльності людини, а й у різні галузі 

медицини, психології тощо. Щороку в кожній із цих наук поповнюється банк 

цифрових розробок, які полегшують виконання професійних обов’язків лікарів, 

психологів, медичних сестер. Інформатизація діагностичного процесу вносить значні 

корективи в роботу з пацієнтом, алгоритми дій, методики збирання, оброблення 

інформації, прийняття рішень щодо планування корекції, лікування, реабілітації. 

Інформаційне забезпечення нині є частиною методології, що здатна вмістити всю 

проблематику діагностичного процесу та визначити орієнтири в комплексі, зокрема 

методологічне обґрунтування, формування цілей, моніторингу актуального стану, 

визначення інтервальних і кінцевих результатів. 

Слід наголосити, що надзвичайно важливою, в межах конференції є тема 

інформаційної безпеки особистості. Поширення сучасних електронних технологій, 

без яких ми вже не можемо уявити наше буденне життя, має й зворотній бік – 

наявність величезного масиву неперевіреної, недостовірної інформації; особливу 

небезпеку можуть становити ті види інформації, які стосуються однієї з найбільш 

уразливих соціальних верств населення – дітей і підлітків.  

І в цьому разі забезпечення інформаційної гігієни не повинно 

супроводжуватися запровадженням цензури чи інших заходів, що матимуть 

наслідком обмеження чи скасування гарантованого статтею 34 Конституції України 

права кожного вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати інформацію 

усно, письмово або в інший спосіб – на свій вибір. 

Вирішення більшості важливих і складних питань можливе лише за допомогою 

спільних зусиль представників вітчизняних наукових шкіл та наших зарубіжних 

колег. 

Один із найвидатніших психоаналітиків XX століття, який досліджував 

психологію у взаємодії з суспільством Еріх Фроммсвого часу зазначив: «головне 

життєве завдання людини – дати життя самій собі, стати тим, ким вона є потенційно. 

Найважливіший плід її зусиль – її власна особистість».  

Бажаю організаторам цього заходу, а також усім учасникам – творчої 

результативної дискусії, активності та оптимізму. Вважаю, що результати 

конференції будуть корисні всім її учасникам, а запропоновані рекомендації знайдуть 

своє застосування в подальшій практичній діяльності системи охорони здоров’я 

України.  

Усім зичу міцного здоров’я, добробуту та нових наукових звершень! 

 

 

 

Керівник Секретаріату 

Конституційного Суду України, 

професор, доктор юридичних наук, 

доктор наук з державного управління, 

заслужений юрист України 
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